

ВІДГУК

на освітню програму 053 "Психологія"

підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти
у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері психології на теперешній час для України є важливим завданням. Професійне становлення сучасного фахівця потребує наявності сформованих вищих цінностей, що уособлюють гуманістичну освіту, а саме: цілісність особистості, її духовний розвиток, свобода, творчість й самоцінність, соціальна компетентність. Східноукраїнський університет ім. В. Даля має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання. Освітня програма «Психологія» розроблена з урахуванням консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців цієї спеціальності, має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої освіти. Програмні результати навчання визначені з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм. В освітній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань психологічної діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньої програми «Психологія» повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Психологія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Головний лікар Луганського обласного
Будинку дитини № 2 (м. Сєвєродонецьк
Луганської області)



К. М. Донцова